



熱烈祝賀TBS成立三十週年

江丙坤

海峽交流基金會董事長

欣聞吳董事長日盛所領導的「瀚欣國際開發股份有限公司」（TBS Group Corporation）成立三十週年，丙坤特別為文，向吳董事長及TBS所有員工申賀。

吳董事長是台灣中小企業白手起家的典範，他十六歲從學徒做起，二十三歲自行創業，提著一只皮箱將其經營之產品，包括撞球桌、球竿及其附件銷售至世界各地，吳董事長的創業精神令人欽佩。

當然，吳董事長一路走來並非一帆風順，過程中也歷經艱難險阻，然而在吳董事長及TBS所有員工同心齊力的因應下，TBS不但安然度過歷次全球經濟不景氣，反而更加成長茁壯，並進行多角化經營。

現在的TBS已從原先單一生產撞球產品，成為跨足生產羽球、排球、桌球、網球、籃球、足球、直排輪鞋、滑板等各式休閒運動產品的知名國際企業，銷售通路遍及北美、歐洲、日本、香港，甚至遠至俄羅斯、非洲都有TBS品牌銷售系統，更多次獲得歐美知名大廠頒贈各種獎項肯定。

吳董事長成功經驗告訴我們：第一，了解自己優勢，才能做出專業的經營策略。第二，精實作業流程，才能有效降低生產成本。第三，以顧客為導向，才能做出滿足顧客需要的產品。第四，重視研發創新，才能不斷提升產品的品質。第五，掌握行銷通路，才能最迅速、有效將產品交到客戶手中。

在企業經營成功之際，TBS也將經營成果回饋社會，包括定期捐助貧寒家庭、設立清寒獎助學金等，同時TBS也贊助各項體育賽事，提倡運動風氣。對於TBS的善行義舉，我也要致上最誠摯的敬意。

最後再次向吳董事長及TBS所有同仁致上最由衷的祝賀，並祝福TBS生意興隆，財源廣進，成功地向下一个三十年邁進。

江丙坤

海峽交流基金會董事長